

## 多家陆媒标题现“8964”引发热议

新唐人



3月26日,《证券时报》官网报导茶饮巨头“蜜雪冰城”2024年的业绩,标题文字包括“新开门店8964家!”引发网民关注。《证券时报》由党媒人民日报社主管,也是中共证监会、银保监会指定披露信息的报刊。

但这篇报导在内文中称,“蜜雪冰城”去年共开店10,555家,闭店1609家,“新增8946家”,数字与“新开门店8964家”其实并不符。

由于“8964”代表1989年北京的六四屠城事件,在大陆社交媒体上经常被屏蔽。陆媒将这个敏感词放在标题中,引发网民议论。

许多大陆网民纷纷转发报导截图,嘲讽中共的言论审查。有人斥责当局“只准州官放火,不准百姓点灯”。有人调侃“蜜雪冰城辱华”,“为什么就不能多开一家,或者少开一家,非得开8964家”。还有网民嘲讽党媒,到底是“8946”还是“8964”,为什么“8946家”到了标题上就成了“8964”?

26日晚,福建地方媒体《海峡导报》转载此文,再次引发网民注意。根据网传截图,转载最初是使用原标题,但几个小时后,编辑在27日凌晨紧急修改,将“新开门店8964家”中的数字改成了“8946”。

目前,《证券时报》原报导和新浪、网易等门户网站的转载文章已删除。

在海外X平台,网民纷纷讥讽:“再改慢一点要变成觅血兵城了。”“数字戳到了共产党的痛处。”“蜜雪冰城有坦克人套餐么?以为他们为了这第8964家店开张,要搞些新产品来庆祝一下。比如什么坦克杯冰淇淋,广场奶茶等等。”“超悲哀的,89年的前科一直背在身上跟看到鬼一样。”“以后这个说不定可以成为一个新暗号。”“小编疑似平时键政多,打顺手了。”“蜜雪冰城,你这属于恶意开店了吧?”“地狱笑话。”“几小时就干倒18家门店。”“中国不存在这个数字。”

也有网民反馈:“6和4两个字在游戏里面是不能放在一起打出来的。好奇怪,谁知道为什么?”

### 简讯

## 李嘉诚暂缓出售港口

文/夏雪

最新消息指出,在北京施压下,李嘉诚旗下的长和集团将暂缓出售巴拿马港口,但据《路透社》独家引述知情人士透露,“暂缓”并不代表取消出售港口交易,4月2日并非“真正期限”,只是最早签订协议日期,并不意味着交易被取消。

另一方面,长和集团已开始准备分拆其全球电信业务,包括香港、欧洲、和东南亚的电信业务,估值可能介于100亿至150亿英镑,并计划在英国伦敦上市,最早于今年内完成执行。自2012年习近平上台后,李嘉诚资本布局欧洲,是“以脚向北京投不信任票”。



翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址,建议使用

IE、Edge、Chrome 或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界[www.ganjingworld.com](http://www.ganjingworld.com)

法轮大法明慧网[www.minghui.org](http://www.minghui.org)

大纪元[www.epochtimes.com](http://www.epochtimes.com)